


«Bbicllee nposBneHne ayxa —
3TO pa3ym. BbicLuee
nposiBrieHne pasyma — 370
reomeTpus. Knetka reomeTpum —
TpeyronbHuK. OH Tak Xe
Heucyepnaem, Kak u
BceneHHan».

BaH ®enopoBuy LLlapbIrmH




50°

70




BAD‘ALIA Hano: A ABC

AB =50cM,

MR — 7N~




BAD‘ALIA Hano: A ABC

AB =50cMm,
CB =70cm,
P=180 cm

¢ i Haumu: AC

AC=P- (AB+CB)=180-(50+70)=60 cm




SA0AYA

Hano: A ABC
C /A =50°




4yemMy paBHa CymMMa yrroB

Y3Hatb | TpeyrornbHuKa
Noka3saTb Teopemy o cymme yrnos
....................... TpeyrornbHUKa

ellartb 3agayu, UCNosb3ys

Hayuyntbc b 2

[OKa3aHHYI TeopemMy
——




MccnepoBaTtenbckasi paboTa B
napax

2 rpynna.
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CyMMma yrroB TpeyronbHuka paBHa 180°

5 B Nano: AABC
N o Ik
[okazatb: ZA+/£B+/ZC =
180°
[loka3aTenbCTBO:
\1 3? Z1n L4, BHYTPEHHME HAKpeCT
A C nexawpue

7=
NPn napannernbHbIX NPAMbIX |:> 1

a n AC n cekywen AB af
£3 1 45 BHYTPEHHME HAKPECT nexailyme

nNpu napannenbHbix NpamMmbix a n AC n cekywien CB ::> ég 5

L 4+ A 2 i L 5= Pedurexchs
180° T
L1+ /£2+ /3= :> ZA+/B+/C= p—
1 800, 1 800 i 3. Ené nprgres notpymimses. #

4. la, Tpymo bo Tak yummees! (G

Teopema
AoKa3aHa



SA0AYA

HaHo: A ABC
ZA=50°,

C

PeuweHue:
ZC =180° - (50°+70°) = 60°

B

OtBeT: LC =
60°
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Pelunm 3agauu Cnacu6o sa

1
ypok!l!
£C=180° - (115° = 35°
+30°)
/A=
- 90°
- Z/C =180°-(90° = 50°
+40°)
AABC - paBHO6eapEHHbIN
LA =(180°-80°):2 =50°

=£C



CamocToaTenbHaga pabora

Cymma yrnos
OTBeThbI: TpeymﬂbHMKa

«5» — BCE OTBEThHI BEpHbIE
«4» — 4 BepHbIX OTBETA
«3» — 3 BEpPHbIX OTBETA






.3KCHEPMME“T




1) n.31, TeOpeMaC,El,OKa3aTeJ'|bCTBOM SESREESSESRER
Ne 223

2) I/IccnegoaaTeanKoe Cyl.l.l,eCTByeT nm TpeyroanMK y

KOTOPOro:
a) ABa NpsAMbIX yrna; 6) ABa TynbIX yrna; B) 6onbumm yron
MeHbLue 60°; r) MeHbLUMIA yron bonbLie 60°; 4) oduH n3 -

YINOB paBeH cylvu\ne uByx OPYrux?

" CYMia yrmoe
. TORYTONEHAKA



«Bl’ee NposBNeHne gyxa — 310 pa:

KneTka reomeTpvm - TpeyroanMK" e
OH Ta|< >|<e HeMqupnaeM KakK U BceneHHaﬂ»

|/|BaH CDep,opOBVM U.laprFI/IH

nacm60 3a




